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Question Wise Score

Sl No. Question Score

OVERALL AVERAGE SCORE 3.24

1 The curriculum prescribed by the university is effective in developing innovative thinking 3

2 The Syllabus is effective in developing skill oriented human resources. 3.2

3 Rate the effectiveness of curricula for development of entrepreneurship 3.4

4 There is adequate flexibility available in the choice of subjects to the students 3.2

5 Current syllabus is job-oriented, skill-based and value oriented 3.4

6 The present syllabus helps in bridging the gap between industry, society and academic institution 3

7 The Courses offered provide solution to issues relevant to Gender, Environment and Sustainability 3.4

8 The employers discuss and take action on the feedback submitted by the students, teachers and
alumni 3

9 The employers are committed to provide adequate equipment to the laboratories for effective
implementation of the syllabi 3.4

10 The employers are committed to provide adequate books/journals and e-resources to the library
for effective implementation of the syllabi 3.4
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Question Wise Feedback Statistics Graphs

Sl No. Question Statistics Graphs

1 The curriculum prescribed by the university is effective in developing
innovative thinking

2 The Syllabus is effective in developing skill oriented human resources.

3 Rate the effectiveness of curricula for development of entrepreneurship

4 There is adequate flexibility available in the choice of subjects to the
students

5 Current syllabus is job-oriented, skill-based and value oriented

6 The present syllabus helps in bridging the gap between industry, society and
academic institution

7 The Courses offered provide solution to issues relevant to Gender,
Environment and Sustainability

8 The employers discuss and take action on the feedback submitted by the
students, teachers and alumni
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9 The employers are committed to provide adequate equipment to the
laboratories for effective implementation of the syllabi

10 The employers are committed to provide adequate books/journals and e-
resources to the library for effective implementation of the syllabi

Strongly
Agree
Agree
Neutral

20%

20% 60%

Strongly
Agree
Agree
Neutral

20%

20% 60%


